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Program:
1. den Odjezd z ČR v pozdních odpoledních hodinách, tranzit SRN.

2. den Ráno příjezd do Paříže.
Prohlídku začneme na Avenue des Champs-Élysées, kde projedeme kolem 
majestátního Vítězného oblouku až k Palais de Chaillot. Z přilehlého 
Trocadéra se nám naskytne jeden z nejkrásnějších výhledů na dominantu 
města – Eiffelovu věž, kde naše prohlídka začne. Odtud se vydáme procházkou 
podél řeky Seiny, kolem Grand a Petit Palais, až dorazíme na Place de la 
Concorde. Pokračovat budeme přes Tuilerijské zahrady, které nás dovedou až 
k impozantnímu Louvru, jednomu z nejslavnějších muzeí světa. V odpoledních 
hodinách se metrem přesuneme do čtvrti Montmartre, kde vystoupíme 
u slavného Moulin Rouge, symbolu pařížského kabaretu a nočního života. 
Odtud se vydáme křivolakými uličkami ke zdi zamilovaných Le mur des je 
t’aime a následně přes náměstí malířů Place du Tertre až na vrchol, kde se 
odměníme panoramatickým výhledem od baziliky Sacré-Coeur.
Večer ubytování v hotelu v okolí Paříže.

3. den Po snídani přejezd do Disneylandu – celodenní návštěva zábavního 
parku. Park se rozděluje na 2 části - Disneyland Park, kde jsou soustředěny 
všechny atrakce inspirované klasickými kreslenými pohádkami z  dílny 
Walta Disneye. Ten se pak dělí na dalších 5 pohádkových oddílů, které jsou 
umístěny okolo zámku Šípkové Růženky. Druhá část parku  – Walt Disney 
Studios – vám umožní nahlédnout do zákulisí tvorby filmů, podívat se na 
známé kulisy a poodhalí, kolik práce a úsilí stojí za vytvořením celovečerního 
animovaného filmu. Odpočinek po náročném dni pak najdete v  zábavním 
centru Disney Village s  množstvím obchodů a  restaurací. Ve večerních 
hodinách odjezd do ČR.

4. den Příjezd do ČR v ranních hodinách.

Na otočku do Paříže
a Disneylandu

Počet dnů / počet nocí Typ ubytování Cena

4 dny / 1 noc hotel  od 7.890 Kč

CENA ZAHRNUJE: dopravu zájezdovým autobusem s klimatizací a WC, ubytování se 
snídaní, průvodce, vstup do Disneylandu, cestovní pojištění včetně léčebných výloh 
v zahraničí, pojištění na storno zájezdu a připojištění na covid-19.

CENA NEZAHRNUJE: vstupné a kapesné v EUR, ostatní stravu (obědy, večeře).

 Ceny jsou platné ke dni vydání katalogu (31. 8. 2025)


